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AULA 2 – Vídeo 8: Inserindo custos de insumos 

Para inserir um custo inicial, clique no ícone + (mais) na tabela de insumos.  

Podemos ver em laranja a unidade de referência e o ciclo escolhido, para o qual iremos inserir nosso 

custo inicial. Neste caso, nosso insumo é o fertilizante.  

Digite o tipo de unidade: neste caso é o litro. Quantos litros de fertilizante são usados por unidade de 

área (UA) durante 12 meses do ano 8? A resposta é 150 litros.  

Qual é o custo de um litro de fertilizante? O custo é de 35 unidades monetárias (UM). 

Existe um custo de transporte para esse litro de fertilizante? No nosso exemplo, o grupo estimou os 

custos de transporte do fertilizante em 0,5 unidades monetárias por litro. 

O custo total do fertilizante para 1 UA é então estimado automaticamente.  

Você pode salvar seu trabalho clicando em Criar.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


